

Direzione Acquisti

PROCEDURA APERTA SUDDIVISA IN 8 LOTTI, RELATIVA ALL’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI PORTIERATO PER LA FASE EMERGENZIALE COVID-19, DA ESPLETARSI PRESSO LE SEDI DEI COMITATI REGIONALI E CONI POINT PROVINCIALI, DISLOCATE SUL TERRITORIO NAZIONALE. RA 059/20/PA. LOTTO 6 - SEDI SICILIA- CIG: 8406187CF3

OGGETTO: RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI – 1° INVIO

QUESITO N° 1

Con la presente si chiede di sapere quale sia l'appendice di cui si parla a pag. 24 del disciplinare punto 3.

RISPOSTA

Per mero errore materiale viene utilizzato il termine “appendice”, che deve intendersi sostituito dalle parole “Schema –Tipo”. Pertanto, la garanzia deve essere costituita dallo “Schema -Tipo”, ossia lo schema obbligatorio delle condizioni contrattuali che regolano il rapporto tra fidejussore e contraente e dalla “Scheda-Tecnica”, ossia la scheda obbligatoria, che riporta gli elementi informativi essenziali della garanzia stessa e prova il rilascio di quest'ultima da parte del Garante firmatario nei confronti della Stazione appaltante.

QUESITO N° 2

Con la presente sono a chiedervi informazioni inerenti al personale attualmente in forza per i seguenti lotti:

LOTTO N.6 Sicilia

LOTTO N.7 Molise

- numero addetti

- monte ore

- tipo di CCNL applicato:

- livello di inquadramento;

RISPOSTA

Non è possibile fornire risposta alle informazioni richieste, in quanto al momento il servizio in questione non è fornito presso le sedi interessate.

Il Responsabile del Procedimento
per la fase di affidamento
Gennaro Ranieri

